
                             Проєкт

  

                        КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорок друга сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

27 лютого 2024 року   м. Кобеляки    №   

 

  

Звіт виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря 

міської ради  про свою роботу та роботу виконавчих органів ради щодо 

виконання Плану соціально-економічного розвитку Кобеляцької міської 

територіальної громади на 2022 – 2024 роки за 2023 рік 

 

 На виконання пункту 9 частини 1 статті 26 та пункту 7 статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши 

звіт виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря 

міської ради  Василя Фещенка про свою роботу та роботу виконавчих органів 

ради щодо виконання Плану соціально-економічного розвитку Кобеляцької 

міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки за 2023 рік, враховуючи 

рекомендації постійної комісії міської ради мандатної та з питань депутатської 

діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського 

правопорядку, законності та запобігання корупції, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-

секретаря міської ради про свою роботу та роботу виконавчих органів ради щодо 

виконання Плану соціально-економічного розвитку Кобеляцької міської 

територіальної громади на 2022 – 2024 роки за 2023 рік взяти до відома 

(додається на 19 аркушах).  

 

2. Виконавчим органам Кобеляцької міської ради продовжувати роботу по 

виконанню власних та делегованих повноважень відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні».  

 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради      Василь ФЕЩЕНКО
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено сектором 

економічного розвитку та інвестицій апарату Виконавчого комітету міської 

ради:  

 

Головний спеціаліст  Марина ПЕЛЮХНЯ 

   

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови         Олена СТАДНІКОВА 

 

Заступник міського голови         Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО 

 

Заступник міського голови         Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради        Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії мандатної та  

з питань депутатської діяльності, етики,  

регламенту, дотримання прав людини,  

громадського правопорядку, законності  

та запобігання корупції  Василь КІПТІЛИЙ 

      

Начальник юридичного відділу   Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради     Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                     Олександр ТАРАСЕНКО 
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 Додаток  

                                                                                      до рішення сорок другої сесії  

                                                                                      Кобеляцької міської ради  

                                                                                      восьмого скликання 

                                                                                      від 27.02.2024 №___ 

 

 

Звіт 

виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря 

міської ради  про свою роботу та роботу виконавчих органів ради 

щодо виконання Плану соціально-економічного розвитку Кобеляцької 

міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки за 2023 рік 

 

Шановні депутати та громадо! 

 

 Сьогодні ми підводимо підсумки 2023 року, який був нелегким для кожного 

з нас, бо Кобеляцька громада, як і вся Україна, провела його у стані великої 

війни. Перед тим як перейти до фактів та статистики, хотів би подякувати 

педагогам, медикам, підприємцям, працівникам комунальних служб, виробництв 

та сфери послуг за роботу в тилу, за сплачені податки.  

 Дякую кожному волонтеру, хто самовідданою працею допомагає нашим 

військовим та мирному населенню, постраждалому від війни.  

 Дякую нашій молоді, яка активно підтримує захисників, своєю 

ініціативністю та дієвістю доводить: разом ми – непереборна сила. 

 Дякую всім старостам, які були завжди на зв’язку з нами і допомагали 

жителям своїх сіл.  

 Коли я говоритиму про те, що зроблено в громаді за звітний рік, я 

говоритиму про кожного з вас: хто весь цей час захищає і волонтерить, будує  і 

творить, лікує і навчає, пече хліб  і забезпечує громадський порядок, просуває 

українську культуру, всіляко підтримує тих, хто цього потребує. Про кожного, 

хто на своєму місці наближає нас до спільної мети – до Перемоги. 

    Незважаючи на  складнощі воєнного часу, для вирішення нагальних питань 

життєдіяльності громади активно працював депутатський корпус та виконавчий 

комітет міської ради.  

У 2023 році відбулося 26 засідань виконкому (у т. ч. 11 позачергових з 

метою оперативного вирішення питань), прийнято 692 рішення.  

Проведено 13 пленарних засідань сесій Кобеляцької міської ради та 

прийнято 780 рішень.  

Проведено 46 засідань постійних депутатських комісій міської ради, на яких 

попередньо розглядалися проєкти рішень.   

Дякую депутатам міської ради та членам виконавчого комітету за 

професійну та віддану працю. 
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За звітний період видано 777 розпоряджень міського голови. Опрацьовано 

та зареєстровано 5853 вхідні документи, 3797 вихідних документів.  

За сухими цифрами звіту – копітка робота відділів, секторів, служб – всієї 

команди структурних підрозділів Кобеляцької міської ради та її виконавчого 

комітету. Дякую кожному працівнику за відданість своїй справі у такий час.   

        Основними пріоритетами в діяльності Кобеляцької  міської ради та її 

виконавчих органів були питання: 

•  забезпечення життєдіяльності  громади в умовах воєнного стану;  

•  підтримка військовослужбовців та сімей загиблих Захисників України;  

•  соціальний захист вразливих категорій населення та тих, хто прибув у 

громаду в пошуках прихистку; 

•  медичне обслуговування населення, освіта тощо.  
 

Основні зусилля міської влади були направлені на виконання доходної 

частини міського бюджету та раціональне його використання з урахуванням 

обмежень, передбачених умовами воєнного стану, відповідно до діючого 

законодавства України.  

За 2023 рік до бюджету міської громади надійшло податків та зборів 

загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів)  у сумі  170 млн 

893,5 тис. грн, при плані з урахуванням внесених змін  на звітний період 159 млн 

924,9 тис. грн, що становить 106,9 відсотка, або понад план отримано 10 млн 

968,6 тис. грн.  

Надходжень спеціального фонду бюджету отримано 15 млн 548,1 тис. грн. 

У порівнянні з надходженнями податків та зборів за 2022 рік, обсяг 

надходжень збільшився на 31 млн 909,9 тис. грн, або на 19% по загальному 

фонду та на 6 млн 525,8 тис. грн по спеціальному фонду. 

Із загального обсягу податків до загального фонду бюджету податкових 

надходжень надійшло 168 млн 043,0 тис. грн (98,3%) неподаткових надходжень 

– 2 млн 850,5 тис. грн (1,7%).   

Основним бюджетоутворюючим джерелом загального фонду бюджету 

міської громади, у частині податкових надходжень, є податок та збір на доходи 

фізичних осіб, який складає 63,5%, або 106 млн 673,5 тис. грн, і місцеві податки 

та збори, що сплачуються згідно із Податковим кодексом України (податок на 

майно, єдиний податок) та становлять 28,6%, або 48 млн 058,2 тис. грн. 
 

 У структурі власних надходжень найбільшими платниками 2023 року є: 

• ТОВ АФ «Добробут» – 28 млн 863,6 тис. грн; 

• Відділ освіти Кобеляцької міської ради – 18 млн 393,5 тис. грн; 

• СТОВ «Говтва» – 10 млн 065,4 тис. грн; 

• АРЗ СП ГУДСНС у Полтавській області – 9 млн 771,0 тис. грн; 

• Кобеляцька міська лікарня – 8 млн 287,9 тис. грн; 

• СК «Придніпрянський» – 7 млн 392,0 тис. грн; 

• Полтавський ОТЦК та СП – 6 млн 045,4 тис. грн; 

• ПрАТ «Кобеляцький завод продтоварів «Мрія» – 5 млн 563,0 тис. грн; 

• ПСП «Колос» – 5 млн 384,9 тис. грн; 
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• Ліщинівський ПНБІ – 4 млн 585,1 тис. грн. 
 

Вагомим джерелом неподаткових надходжень загального фонду бюджету 

громади є плата за надання адміністративних послуг, яка становить 66,3% до 

загального обсягу неподаткових надходжень, або 1 млн. 890,8 тис. грн. 

Дотацій і субвенцій до загального фонду бюджету громади з державного та 

місцевих бюджетів отримано 113 млн 695,6 тис. грн, що становить 39,9% обсягу 

бюджету громади. 
 

Видаткова частина загального фонду бюджету громади за звітний рік 

освоєна в сумі 261 млн 661,7 тис. грн, що становить 97,3% до планових 

бюджетних призначень з урахуванням змін. Бюджет видатків громади за 

показниками спеціального фонду виконано у сумі 32 млн 333,9 тис. грн. 

На утримання соціально-культурної сфери із загального фонду бюджету 

спрямовано 74,1% асигнувань, або 193 млн 854,3 тис. грн. По галузям бюджетної 

сфери кошти використані наступним чином: на утримання закладів освіти – 145 

млн 781,2 тис. грн (55,7%), на фінансову підтримку підприємств охорони 

здоров’я спрямовано 12 млн 133,6 тис. грн (4,6%), на утримання установ 

соціального захисту спрямовано 17 млн 677,3 тис. грн (6,8%), культури – 11 млн 

386,1 тис. грн (4,4%), фізичної культури і спорту – 6 млн 876,1 тис. грн (2,6%). 

На захищені статті видатків загального фонду бюджету громади за звітний 

2023 рік спрямовано 205 млн 761,8 тис. грн, або 78,6% загального обсягу 

видатків. На оплату праці з нарахуваннями на заробітну плату спрямовано 179 

млн 226,8 тис. грн, на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 15 млн 203,3 

тис. грн. 
 

        У звітному періоді вирішувались актуальні питання соціальної підтримки 

найбільш вразливих категорій населення. Протягом звітного року з місцевого 

бюджету спрямовано кошти на виплату одноразової грошової допомоги 972  

мешканцям громади на загальну суму 7 млн 861 тис. грн, а саме: 

        - виплату одноразової грошової допомоги 562 військовослужбовцям на 

загальну суму 5 млн 620 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги на лікування 75 військово-

службовцям, що зазнали поранення, на загальну  суму 375 тис. грн; 

        - виплату грошової допомоги на поховання 13 військовослужбовців на 

загальну  суму 195 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги 22 сім’ям загиблих військово-

службовців на загальну  суму 88 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги 188 жителям громади на 

лікування на загальну  суму 1 млн 361 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги 52 ліквідаторам ЧАЕС на загальну 

суму 52 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги 25 учасникам ДФТГ на загальну 

суму 75 тис. грн; 

        - виплату одноразової грошової допомоги на поховання на загальну суму 

54,5 тис. грн;   
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        - виплату одноразової грошової допомоги 4 громадянам, які здійснюють 

заходи, пов’язані з відновленням територій та охороною цивільного населення 

від наслідків підтоплення територій внаслідок підриву Каховської ГЕС, на 

загальну суму 40 тис. грн.    

        Виділено кошти в сумі 552,3 тис. грн на погашення заборгованості за 

попередні роки для виплати  компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги на непрофесійній основі. Додатково за звітний період нараховано та 

проведено виплату компенсацій 11 особам на суму 169,9 тис. грн. Загальна сума 

виплат склала 722,2 тис. грн. 
 

        Щоб знайти допомогу та задовольнити потреби ВПО, налагоджено  

співпрацю з багатьма міжнародними фондами, благодійними організаціями і 

донорами. Проводилась видача гуманітарної допомоги ВПО як продуктових 

наборів, так і засобів гігієни. Видано 7456 продуктових наборів, які налічували: 

борошно, цукор, крупи, макаронні вироби, консерви, молоко згущене. Також 

завдяки підтримці  благодійних  фондів та громадських організацій   внутрішньо 

переміщені особи мали змогу отримати  індивідуальні психологічні та юридичні 

консультації. За сприяння ГО «Карітас Полтава» за підтримки Католицької 

служби допомоги (CRS) реалізується проєкт «Гроші на теплу зиму» для 

допомоги ВПО в Полтавській області на  придбання дров у зимовий період на 

домогосподарство. 

        На кінець  2023 року  у Кобеляцькій  громаді сервісом «Прихисток» 

скористалось 202 домогосподарства, в яких розміщено 554 внутрішньо  

переміщені особи. 
  

У прагненні допомогти нашим воїнам консолідувалась уся громада. 

Постійно  організовувались та проводились різноманітні заходи, благодійні 

концерти, ярмарки, за час проведення яких, зібрані кошти передавались 

безпосередньо військовим або волонтерам для підтримки ЗСУ. Загалом на 

благодійних заходах було  зібрано   366,8 тис. грн. 

В рамках продовольчої підтримки військовослужбовців виконавчим 

комітетом міської ради надано волонтерам натуральну допомогу (2100 кг 

борошна та 100 кг цукру) для випікання хлібобулочних виробів.  Продовольча 

підтримка також надавалася КНП «Кобеляцька міська лікарня» для 

повноцінного харчування військовослужбовців, які перебували на лікуванні. У 

військові частини також передано ковдри, спідню білизну, простирадла, 

рушники та інше. 

Протягом звітного періоду з місцевого бюджету кошти спрямовувалися на: 

1) ДФТГ – 111,78 тис. грн (придбання обмундирування); 

2)  підтримка мобілізованих громадян – 55,13 тис. грн (придбання 

обмундирування); 

3) військова частина – 150 тис. грн (придбання мотокос); 

4) відділ ТЦК та СП – 87,4 тис. грн (ПММ, матеріальні цінності). 
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28 вересня 2023 року в центрі міста Кобеляки біля пам’ятника                               

Т. Г. Шевченку відбулося відкриття тимчасового меморіалу воїнам-землякам, які 

загинули у російсько-українській війні. 
 

        У Центрі надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради перебуває 

на обліку 2294 особи, у звітному періоді соціальні послуги отримали 2294 особи, 

що становить 100 % від виявлених, з них 1797 громадян похилого віку та 678 осіб 

з інвалідністю різних груп і категорій, в тому числі  63 ветерани війни (з них 5 

інвалідів війни), 145 внутрішньо переміщених осіб, 171 ветеранів праці, 18 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 354 осіб зі статусом дітей війни, 15 

членів сімей учасників АТО, 34 члени сімей загиблих захисників внаслідок 

агресії РФ та 3 учасники бойових дій.  

Соціальні послуги догляду вдома на безкоштовній основі надано 459 

особам, що становить 100 %  від виявлених, з них 422 громадян похилого віку і 

75 осіб з інвалідністю, з яких 327 осіб проживають у віддаленій сільській 

місцевості, в тому числі ветеранів війни 40 ( з них інвалідів війни 1), внутрішньо 

переміщених осіб  8, ліквідаторів аварії на ЧАЄС  1.   

        Соціальні послуги на платній основі отримали 6 осіб, сума коштів 

отриманих від надання платних соціальних послуг догляду вдома становить                 

3 541 грн. 

        Соціальні послуги паліативного догляду протягом 2023 року за місцем 

проживання надавались 4 тяжкохворим жителям територіальної громади. 

        За звітний період до відділення прибуло 48 громадян, вибуло 54 з них по 

причині смерті 41 осіб.  

        Соціальні послуги догляду вдома надаються у місті Кобеляки та дев’яти 

старостатах територіальної громади, всього соціальним обслуговуванням 

охоплено 31 населений пункт громади. На даний час функціонує 43 соціальних 

групи відділення, в яких непрацездатні громадяни отримують необхідні їм 

соціальні послуги з врахуванням індивідуальних потреб.  

        Згідно з рішенням тридцять шостої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 29 серпня 2023 року № 11 внесено зміни до структури Центру  

надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради,  відкрито другу додаткову 

соціальну групу в с. Шенгури для надання соціальних послуг догляду вдома 6 

громадянам похилого віку і 1 особі з інвалідністю.    

        Навантаження на одного соціального робітника в місті становить 11 осіб, 

що перевищує передбачені нормативами обслуговування – 10 чоловік, у 

сільській місцевості – 9 осіб при нормативі обслуговування 6 осіб. 

        Протягом 2023 року у відділенні денного перебування Центру надання 

соціальних послуг Кобеляцької міської ради соціальні послуги отримали 1130 

соціально незахищених громадян, які мають різні медичні показання щодо 

порушень і обмежень функцій рухової активності, з них 755 громадян похилого 

віку і 517 осіб з інвалідністю, з яких 131 проживають у віддаленій сільській 

місцевості Кобеляцької територіальної громади. 

        В числі громадян, які у 2023 році отримали соціальні послуги у відділенні 

денного перебування: 28 внутрішньо переміщених осіб, 11 ветеранів війни,  з них 
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4 інваліди війни, 8 осіб членів сімей учасників АТО, 14 осіб постраждалих 

внаслідок аварії на ЧАЕС, 65 ветеранів праці, 79 осіб зі статусом діти війни.           

        Протягом звітного року відповідно до державних стандартів надавались 

базові соціальні послуги: денного догляду (надано 21 445 послуг 602 особам, з 

них 9123 послуг 202 особам з інвалідністю ), соціальної адаптації (надано 2485 

послуг 410 особам, з них 1175 послуг 186 особам з інвалідністю), соціальної 

профілактики (надано 2620 послуг 1130 особам, з них 759 послуг 1178 особам з 

інвалідністю), консультування ( надано 496 послуг 296 особам, з них 167 послуга 

162 особам з інвалідністю). 

        Одним із напрямків роботи працівників відділення соціальної роботи з 

сім’ями, дітьми та молоддю Центру надання соціальних послуг Кобеляцької 

міської ради є проведення організаційних заходів щодо забезпечення санаторно-

курортного оздоровлення за рахунок коштів обласного бюджету, членів сімей  

загиблих учасників АТО/ООС, інвалідів війни, членів сімей загиблих учасників 

революції Гідності. На протязі 2023 року 5 членам сімей вищезазначених  

категорій надано допомогу в оформленні документів та направлено для 

проходження лікування в санаторіях «Миргородкурорт» (м. Миргород) і 

«Сосновий бір» (м. Зіньків). 

Протягом 2023 року в установу надійшло 4 повідомлення про можливі 

факти вчинення домашнього фізичного насильства над малолітніми дітьми, під 

час виїзду до місць пригоди у трьох випадках факти насильства не підтверджено, 

1 сім’ю у зв’язку з підтвердженим вчиненням домашнього фізичного насильства 

матір’ю над малолітнім сином взято під соціальний супровід. 

Матеріально-технічна база установи задовільна, потребує оновлення та 

ремонту, оскільки приміщення, в якому знаходиться Центр надання соціальних 

послуг Кобеляцької міської ради, побудоване в  1913 році.  

В березні 2023 року на пленарному засіданні сесії Кобеляцької міської ради 

Центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради виділено кошти в 

сумі 16 тис. 405,00 грн (шістнадцять тисяч чотириста п’ять гривень) на 

придбання будівельних матеріалів для проведення господарським способом 

поточного ремонту в структурних підрозділах установи. 

Протягом червня – вересня 2023 року власними силами працівників 

установи проведено ремонтні роботи, а саме: демонтаж старої штукатурки на 

стелі та стінах, ґрунтування і шпаклювання стелі і стін, переклейка шпалер на 

стелі і стінах, фарбування вікон, відкосів вікон, дверей, фарбування підлоги. 

Поточний ремонт проведено у відділеннях:  

-  денного перебування (кабінет № 14  завідувача відділення, кабінет № 15 

проведення масажних процедур, кабінет № 17 фізичних процедур, кабінет № 18 

лікувальної фізкультури, коридор у відділенні денного перебування); 

-  відділенні соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю (кабінет № 23, 

кабінет № 24 ); 

-  відділенні організації надання адресної натуральної допомоги (кабінет               

№ 22  приміщення для ремонту взуття); 

- відділення соціальної допомоги вдома (коридор). 
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У вересні поточного року працівниками у дворі установи проведено 

підготовчі роботи для будівництва туалету, зокрема, викопано, вирівняно та 

обкладено цеглою вигрібну яму, перекрито перекриттями. Будівництво 

тимчасово  призупинено до настання весняного періоду 2024 року. 

Необхідно зазначити, що одним із проблемних питань у роботі Центру 

надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради залишається те, що через 

відсутність у кошторисі установи необхідних коштів неможливо забезпечити 

соціальних робітників: спецодягом, робочим взуттям, гумовими рукавичками, не 

повною мірою забезпечено велосипедами. 
 

Відвідувачі ЦНАП прагнуть до простоти, швидкості та якості в 

обслуговуванні. Робота ЦНАПу полягає в тому, щоб  жителі громади могли 

отримати максимальну кількість послуг в одному місті. З метою створення 

комфортних умов як для відвідувачів, так і для працівників, проведено відповідні 

ремонтні роботи. Вартість робіт склала 179,7 тис. грн. В рейтингу з-поміж 60 

громад ЦНАП Кобеляцької міської ради посідає 8 місце. 

За 2023 рік надано 33787 послуг. Найбільш поширеними  серед населення є 

наступні послуги: 

• реєстрації місця проживання – 7327 

• послуги ДЗК – 6103 

• паспортні послуги – 5808 

• соціального характеру – 2386 

• пов’язані з державною реєстрацією нерухомого майна – 2409 

• пов’язані з державною реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 

1669 

• інші.  

За 2023 рік до місцевого бюджету від наданих адміністративних послуг 

надійшло 1 млн 890,8 тис. грн, що становить 66,3% до загального обсягу 

неподаткових надходжень. 
 

        Для вирішення земельних питань жителів громади протягом 2023 року 

було розглянуто 590 звернень громадян, з них:  

• 195 – щодо затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачі у приватну власність земельних ділянок громадянам для 

будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель 

та споруд; 

• 67 – щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

при посвідченні права на земельну частку (пай); 

• 58 – надано дозволів на розробку технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) на земельну частку (пай); 

• 40 – надано дозволів на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок комунальної власності для подальшої передачі їх в 

оренду або постійне користування громадянам та юридичним особам; 
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• 130 – затверджено проекти землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок комунальної власності з подальшим заключенням договорів оренди 

чи посвідчення права постійного користування земельними ділянками; 

• 100 – інші земельні питання. 

        Опрацьовано 42 договори та 25 додаткових угод на земельні ділянки 

комунальної власності на загальну площу – 464,0325 га. 

        Підготовлено відповідні проєкти рішень щодо створення громадських 

пасовищ на території Кобеляцької міської ради на загальну площу 434,4095 га, в 

2023 році розроблено проекти землеустрою та посвідчено право комунальної 

власності на земельні ділянки під громадськими сіножатями та громадськими 

пасовищами на загальну площу 162,58 га. 

        Внесено до Державного земельного кадастру та затверджено на пленарному 

засіданні сесії міської ради технічну документацію з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок 38-ми населених пунктів міської ради (с. Брачківка,        

с. Бринзи, с. Василівка, с. Вібли, с. Гайове, с. Гаймарівка, с. Галагурівка,                     

с. Ганжівка, с. Гарбузівка, с. Золотарівка, с. Іванівка, с. Кишеньки,                                       

с. Коваленківка, с. Красне, с. Лебедине, с. Лесинки, с. Лісне, с. Литвини,                             

с. Мартинівка, с. Мідянівка, с. Морози, с. Озера, с. Перегонівка, с. Підгора,                     

с. Поводи, с. Придніпрянське, с. Проскури, с. Просяниківка, с. Прощуради,                

с. Ревущине, с. Світлогірське, с. Соснівка, с. Сухе, с. Сухинівка, с. Твердохліби, 

с. Чкалове, с. Шабельники, с. Шенгури). 
 

Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед громадою, є розвиток 

освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.           

Освітній процес забезпечують 400 педагогів (вчителі, вихователі, тренери). 

Мережа закладів дошкільної освіти відповідає потребам населення. У 

громаді функціонує 16 закладів дошкільної освіти, 1 – дошкільний підрозділ 

«Подолятко» у складі опорного закладу «Кобеляцький ліцей № 1» Кобеляцької 

міської ради. У них діє 33 вікові групи (2 групи – інклюзивні), в яких навчається 

і виховується 588 дітей дошкільного віку, серед них дітей з особливими 

освітніми потребами – 7. Дошкільною освітою охоплено в сільській місцевості – 

216 вихованців, в міській – 378. Всі заклади дошкільної освіти забезпечені 

кадрами, у них працює 83 педагогічних працівників.  

Наразі є велика потреба розвивати інклюзивну освіту на рівні ЗДО, адже для 

дітей з особливими освітніми потребами цей період має особливе значення. Саме 

тому метою закладів є включення дітей з ООП в освітній процес. Вихователями 

закладів для таких діток створені ресурсні кімнати. Корекційно-розвивальні 

заняття з дітьми з ООП здійснюються на базі Кобеляцького інклюзивно-

ресурсного центру. 

Кобеляцький заклад дошкільної освіти № 2 «Золотий півник» Кобеляцької 

міської ради  один із трьох закладів Полтавської області взяв участь у проєкті від 

Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної 

освіти» СПІЛЬНО-програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Забезпечення 

безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в 

Україні», який реалізується за сприяння Міністерства освіти і науки України та 
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Українського інституту розвитку освіти. Основним досягненням даного проєкту 

є вільна соціалізація дітей серед своїх однолітків та відсутність страху у 

спілкуванні з дорослими. Під час реалізації даного проєкту представники 

Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ надали  сучасне ігрове обладнання для 

працівників і для дітей.  
 

В громаді функціонує 13 денних закладів загальної середньої освіти, в 

яких у 163 класах здобувають освіту 2487 учнів. 

У сільській місцевості 10 шкіл, 98 класів, 1047 учнів; натомість у місті – 3 

школи, 65 класів, 1440 учнів. Відповідно сільська місцевість має втричі більше 

шкіл, ніж міська, а в місті навчається на 400 дітей більше.  

Нова українська школа охоплює 937 учнів початкової школи. Групи 

подовженого дня (далі – ГПД) мали 9 закладів (14 груп), у яких виховувалося 400 

учнів. 

У Орлицькому, Світлогірському, Озерському та Шенгурівському ліцеях 

створені «Зелені класи» для проведення уроків серед природи.  

У 2022/23 н. р. діяло 3 малокомплектні школи. Відповідно до вимог Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», положення «Про профільний 

ліцей» та з метою надання якісних освітніх послуг шкільна мережа потребує 

постійного удосконалення, щоб відповідати вимогам часу. Враховуючи норми 

розрахунку освітньої субвенції на 2023 рік, розрахункова наповнюваність по 

закладах Кобеляцької міської ради становить 14 учнів, при чому місто – 15, село 

– 10. Фактична наповнюваність у закладах становить 15,5 ( місто – 23, село – 10). 

Нижча розрахункової – у Василівській гімназії (7), Бродщинській гімназії (6), 

Вільховатській гімназії (5), Іванівському ліцеї (9). 

Розвивається інклюзивний освітній простір, на обліку ІРЦ перебуває 100 

дітей з особливими освітніми потребами. 

Станом на 01 вересня 2023 року охоплено 37 учнів з особливими освітніми 

потребами та 8 вихованців закладів дошкілля. Організовано роботу 29 

інклюзивних класів та 4 групи для дітей з особливими освітніми потребами. 

Індивідуальну форму навчання (педпатронаж) в ЗЗСО організовано для 18 учнів. 

        З метою гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх учасників 

освітнього процесу проведено обстеження протирадіаційних та найпростіших 

укриттів у закладах освіти громади. За таких умов визначено 16 найпростіших 

укриттів, де розміщується 2270 осіб та 5 протирадіаційних укриттів (на 3031 

особу). Додатково використовується 10 укриттів інших суб’єктів 

господарювання. 

За спонсорські кошти Київською школою економіки проведено капітальний 

ремонт найпростішого укриття в опорному закладі Кобеляцький ліцей № 2 імені 

Олеся Гончара на суму 524 тис. 194,74 грн та за кошти бюджету громади 

проведено поточний ремонт відмостки та другого виходу в укритті на суму 

180 тис. 015,0 грн, проведено електромонтажні роботи в даному укритті на суму 

144 тис. 664,0 грн, придбано навчальні засоби для влаштування класу безпеки на 

суму 99 тис. 362,00 грн. 
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За власні кошти працівників Кобеляцької гімназії № 3 проведено 

облаштування найпростішого укриття для безпечного перебування дітей під час 

«Повітряної тривоги» в житлово-будівельному кооперативі «Ювілейний» 

(орієнтовною вартістю 60 тис. грн). 

        У закладах дошкільної та загальної середньої освіти громади гарячим 

харчуванням було охоплено 1351 дітей. Безкоштовним харчуванням було 

забезпечено 17 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 56 

дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 937 учні початкових 

класів закладів загальної середньої освіти, 37 учнів з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в інклюзивних класах, 162 учні із сімей учасників 

АТО та 142 дитини з числа внутрішньо переміщених осіб.   На харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти  з місцевого бюджету виділено 616 тис. 

143,45 грн, для харчування вихованців закладів дошкільної освіти – 452 

тис. 679,83 грн.  

      Орієнтовна вартість харчування (1 дітодень) становить: 1 – 4 класів – 25,00 

грн; 5 – 11 класів – 26,00 грн. В закладах дошкільної освіти – 40 грн за день. 

Протягом звітного періоду для покращення стану харчоблоків закладів освіти 

придбано кухонну техніку (електром’ясорубки, блендери, ваги та ін.) на суму 7 

тис. 700 грн, велику побутову техніку (холодильники, водонагрівачі, 

електроплити) – 32 тис. 300 грн, меблі з нержавіючої сталі – 39 тис. 548 грн. Всі 

заклади освіти забезпечені достатньою кількістю столового та кухонного посуду. 

На його придбання у 2023 році витратили 19 тис. 701 грн. 

Підвіз шкільними автобусами було організовано 100% від потреби. 

Загальна  кількість учнів, які проживають у сільській місцевості та потребують 

підвезення до місця навчання, складала 619 дітей та 42 працівники, які 

проживають за межами пішохідної доступності. Підвезення учасників освітнього 

процесу до місць навчання та у зворотному напрямку здійснюється 17 

шкільними автобусами, які регулярно проходять технічні огляди. Для 

забезпечення безпечної експлуатації шкільних автобусів було закуплено запасні 

частини для ремонту транспортних засобів та здійснювались профілактичні 

ремонти. На паливно-мастильні матеріали з метою перевезення учнів витрачено  

– 2 млн 076 тис. 657,60 грн. Для потреб закладів дошкільної освіти з метою 

облаштування територій (благоустрій) витрачено бензин та дизпаливо на суму – 

3 тис. 688,80 грн. 

Придбано новий шкільний автобус вартістю 2 млн 952 тис. 00 грн. 

Транспортний засіб придбали за кошти державної субвенції та співфінансування  

з місцевого бюджету. Автобус розрахований на 30 посадкових місць. 

        Організацію навчання та виховання дітей та учнівської молоді у 

позаурочний час здійснюють на базі закладів позашкільної освіти, а саме: 

Кобеляцького будинку дитячої та юнацької творчості імені М. А. Касьяна, 

Кобеляцької станції юних туристів та Кобеляцької дитячо-юнацької спортивної 

школи Кобеляцької міської ради. В них позашкільною освітою охоплено 1232  

учнів громади, що становить 50%.  
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        Гурткова робота здійснюється також в закладах загальної середньої освіти  

Кобеляцької громади, якою охоплено 25% учнів  від загальної кількості. 

Діяльність будинку дитячої та юнацької творчості імені Миколи 

Андрійовича Касьяна у 2023 році була спрямована на здійснення навчання та 

виховання дітей та молоді  Кобеляцької  громади у позаурочний час в умовах 

військового стану.  

Найбільш чисельними залишаються фізкультурно-спортивні гуртки (12 

гуртків – 223 вихованців). Важливим напрямом є також художньо-естетичний (8 

гуртків – 147 слухачів), військово-патріотичний (4 гуртки – 68 дітей), еколого-

натуралістичний (3 гуртки – 34 дитини). Мережа закладу складає: 25 гуртків, 34 

групи, 525 вихованців.   

    У 2023 році в Кобеляцькій станції юних туристів діє 14 груп, які працюють 

за програмами 6-ти гуртків (водний, велосипедний та пішохідний туризм; 

історичне та екологічне краєзнавство, юні десантники; юні туристи-краєзнавці). 

Всього заняття в КСЮТур відвідують 350 вихованців. 

        Кобеляцька дитячо-юнацька спортивна школа є профільним позашкільним 

навчальним закладом. Школа має чудову базу для проведення навчально-

тренувального процесу: спортивний зал, майданчик зі штучним покриттям, 

атлетичний зал. 

    На період нового навчального року в спортивній  школі функціонує 3 

відділення: футболу (12 груп, 219 вихованців), пауерліфтингу (4 групи, 72 

вихованців), волейболу (4 групи, 66 вихованців). 

Всього з вересня 2023 року в ДЮСШ тренується 357 вихованців, в 

минулому навчальному році було 319 вихованців. 
 

        Культурне життя нашої громади у звітному періоді було плідним і 

багатогранним, дякуючи творчому неспокою, громадській активності, таланту 

аматорів сцени та майстрів народної творчості. На території громади діяльність 

галузі культури забезпечує  67 закладів, діяльність яких у звітному періоді  була 

спрямована на організацію та проведення благодійних заходів (ярмарків, 

концертів), під час проведення яких збирались кошти на підтримку Збройних 

Сил України та реабілітацію військовослужбовців. За рахунок коштів місцевого 

бюджету:   

      -  придбано апаратуру на суму 33 тис. 981 грн (Вільховатський, Ганжівський 

СК); 

      - закуплена фарба для косметичного ремонту приміщень клубних закладів 

громади на суму 13 тис. 782 грн; 

      - закуплені будівельні матеріали на суму 16 тис. 124 грн (Іванівський, 

Кунівський та Красненський СК); 

      - придбано тверде паливо на суму 90 тис. грн; 

      - придбано електротоварів на суму 2 тис. 814,39 грн;  

      - будівельних матеріалів – на суму 26 тис. 620 грн;   

      - котел – 96000 грн, насоси – 27 тис. грн; 

      - проведено косметичний ремонт фасаду приміщення Центру культури і 

дозвілля;         
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      - проведено реконструкцію опалення дитячої і публічної бібліотеки – 150 

тис. грн; 

      - здійснено ремонт залізобетонної огорожі для музичної школи – 11 тис. 433 

грн; 

      - проведено монтаж і наладку засобів охоронної сигналізації  в літературно- 

меморіальному музеї-садибі Олеся Гончара – 19 тис. 363,15 грн; 

      - придбано 4 водонагрівачі для душових на стадіоні «КОЛОС» – 43 тис. 605 

грн;  

      - придбано та встановлено на стадіоні «КОЛОС» сучасні алюмінієві 

футбольні ворота, які відповідають нормам УАФ – 78 тис. грн;  

-  фінансова підтримка для участі  в європейських змаганнях  – 200 тис. грн; 

-  виплата одноразових премій – 19 тис. грн;  

      - придбано спортивний інвентар та нагороджувальна  атрибутика – 196,65 

тис. грн. 
 

В громаді забезпечувалися  належні умови для функціонування медичної 

інфраструктури, проведення заходів із запобігання поширенню COVID-19, 

реалізації державної програми «Доступні ліки» з відшкодування вартості 

лікарських засобів під час амбулаторного лікування та препаратів інсуліну хворим 

на діабет. 

Первинна медична допомога населенню громади надається у 6-ти АЗПСМ 

(призупинено діяльність Придніпрянської АЗПСМ з 01.03.2022 р. та 

Шенгурівської АЗПСМ – з 01.04.2021 р., де функціонують пункти здоров’я) та  у 

16-ти ФАПах.  

        Станом на 01.01.2024 року в Центрі працює 103 штатних працівника  

(лікарів – 17, у тому числі 9 сімейних лікарів, 2 лікаря-терапевта, 4 лікаря-

педіатри;  медичних сестер – 45, молодшого персоналу – 12, інших – 24).  

        Укомплектованість штатних посад лікарями у закладі складає 81,0%.  

        Укомплектованість штатних посад середнім медперсоналом у закладі – 

99,0%.  

        Станом на 01.01.2024 року з лікарями Центру підписано 24 305 декларацій. 

Підписання декларацій продовжується. Понад ліміт підписано 1 197 декларацій. 

За  2023 рік для надання первинної медичної допомоги, за рахунок коштів 

місцевого бюджету, використано – 5 млн 506,5 тис. грн, з них на: 

- медикаменти та вироби медичного призначення 271,7 тис. грн (на рідкісні 

орфанні захворювання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

31.03.2015 № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які 

страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання»; 

-  на спеціальні продукти харчування  – 147,5 тис. грн; 

-  послуги – 382,4 тис. грн (оплата послуг при підготовці до зими, повірка 

димових вентиляційних систем, техобслуговування  систем газопостачання, 

поточний ремонт двох кабінетів, повірка техобслуговування аналізаторів, 

виготовлення технічної документації на приміщення медзакладів, поточний 
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ремонт системи опалення в Іванівській та Шенгурівській АЗПСМ із заміною 

твердопаливного котла); 

- на оплату енергоносіїв – 1 млн 424,4 тис. грн; 

- на медикаменти для пільгової категорії населення та наркотичні препарати 

– 298,8 тис. грн; 

- заробітна плата з нарахуванням – 2 млн 781,0 тис. грн. 

Проведена реконструкція системи опалення Іванівської АЗПСМ на суму 65 

тис. грн за кошти місцевого бюджету та проведено ремонт системи опалення і 

встановлено новий твердопаливний котел в Шенгурівській АЗПСМ на загальну 

суму 138 тис. грн, в тому числі придбання котла 55 тис. грн за кошти місцевого 

бюджету. 

У 2023 році відновлено роботу Деменківського ФАПу, в тому числі відновлено 

електропостачання, придбано чавунні плити та проведено інші  роботи – всього 

витрачено коштів 8,9 тис. грн за кошти місцевого бюджету. 

Також здійснено ремонти двох кабінетів в Кобеляцькій АЗПСМ, в тому числі 

з встановленням енергозберігаючих вікон: кабінет щеплень – сума ремонту 95 тис. 

грн (кошти місцевого бюджету) та кабінет сімейного лікаря – на суму 71,7 тис. грн 

(кошти НСЗУ). 

У 2023 році проведено технічне обслуговування аналізаторів (біохімічний, 

сечовий) на суму 17 тис. грн за кошти місцевого бюджету. Також виготовлено 

технічну документацію на будівлі сільських АЗПСМ і ФАПів у сумі 62 тис. грн 

(кошти місцевого бюджету). 

В Озерській АЗПСМ зроблений ремонт газових котлів і теплотраси на 

загальну суму 9,1 тис. грн, в тому числі 3,9 тис. грн за кошти місцевого бюджету та 

5,2 тис. грн (кошти НСЗУ). В Орлицькій АЗПСМ встановлено енергозберігаючі 

двері на суму 12,9 тис. грн за кошти місцевого бюджету. 

        З 01.04.2019 року забезпечення препаратами Урядової програми «Доступні 

ліки» здійснюється за електронними рецептами. За 2023 рік виписано 11 218 

електронних рецептів, з них 38 рецептів видано дітям.    

        В КНП «Кобеляцька міська лікарня»  працює 294 особи, з них лікарів – 

50, медичних сестер – 121, молодшого медичного персоналу – 64, інші 

(спеціалісти та обслуговуючий персонал) – 59 чоловік. 

У 2023 році закінчили інтернатуру 5 майбутніх лікарів та з 01.08.2023 року 

були прийняті за основним місцем роботи до КНП «Кобеляцька міська лікарня», 

а саме: 1 невропатолог, 2 хірурги, 1 травматолог та 1 терапевт. 

        В КНП «Кобеляцька міська лікарня» зараховані та проходять стажування 

два лікарі-інтерни з внутрішніх хвороб та один лікар-інтерн з хірургії. 

        Кількість відвідувань до лікарів поліклініки склало – 150 200, з них дітей – 

15 263. В закладі функціонує та активно реформується стаціонарний сектор 

медичної допомоги. За оперативними даними, загальний ліжковий фонд складає 

175 ліжок, а саме: 

• терапевтичні – 30 

• отоларингічні – 5 

• неврологічні – 20 
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• інфекційні для дорослих – 15 

• інфекційні для дітей – 5 

• хірургічні – 25 

• травматологічні – 15 

• паліативні – 40 

• гінекологічні – 10 

• дитячі – 10. 

Загалом в закладі проліковано стаціонарно 5 120 хворих, з них – 411 дітей.     

        Стаціонарно зроблено 799 операцій, прийнято 3 пологів. 

        Фактичні надходження КНП «Кобеляцька міська лікарня» за 2023 рік 

складають 69 млн 824,5 тис. грн, в тому числі місцевий бюджет – 5 млн 273 тис. 

грн, НСЗУ – 63 млн 191,5 тис. грн, інші надходження – 1 млн 360 тис. грн 

(благодійні надходження, плата за платні послуги, орендна плата та 

відшкодування вартості комунальних послуг). Також фактично за 2023 рік 

надійшло 11 млн 981 тис. грн – безоплатних надходжень у вигляді благодійної, 

гуманітарної та централізованої допомоги. 

        Касові видатки загального фонду місцевого бюджету становлять 4 млн 973 

тис. грн та спрямовано на: 

•  заробітна плата та нарахування для лікарів стоматологів, які надають 

медичні послуги на території Білицької ОТГ, 574,7 тис. грн; 

•  для забезпечення своєчасного та безперебійного медичного 

обслуговування населення було придбано господарчі та електротовари для 

підключення дизельного генератора та технічного обладнання для перетворення 

і стабілізації напруги на суму 38,7 тис. грн; 

•  видатки на медикаменти та вироби медичного призначення складають 

498,4 тис. грн: 

•  витрати на послуги з виготовлення технічної документації за адресою:           

с. Світлогірське, вул. Пирогова, 23 склали 37 тис. грн; м. Кобеляки, вул. 

Шевченка, 78/109 склали 112,9 тис. грн; 

•  витрати на комунальні послуги та енергоносії – 3 млн 516,2 тис. грн, в тому 

числі: плата водопостачання та водовідведення – 100,8 тис. грн; оплата 

електроенергії – 1 млн 612,4 тис. грн; оплата природного газу – 1 млн 803 тис. 

грн. 

•  витрати на оплату пільгових пенсій – 195,1 тис. грн. 

        За рахунок змішаного фінансування було виконано роботи по реконструкції 

системи киснепостачання відділення анестезіології та інтенсивної терапії 

Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» 

Кобеляцької міської ради, зокрема: 

- кошти  місцевого бюджету – 300 тис. грн; 

- кошти НСЗУ – 195, 9 тис. грн. 

Також  протягом 2023 року завдяки безоплатним надходженням у вигляді 

благодійної, гуманітарної та централізованої допомоги було отримано необхідне 

для медичного закладу обладнання, а саме: концентратор кисню, 

електрогенератор потужністю 150 – 300 кВт, ультразвукова діагностична 
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система, монітори пацієнта, дизельний генератор, реабілітаційні бігові доріжки, 

електричний ротор, відеоендоскоп, кольоровий відеопринтер, кольоровий 

відеомонітор. 

        За кошти НСЗУ було придбано обладнання та предмети довгострокового 

користування на суму 3 млн 978 тис. грн, з них: 

-  система лапароскопічна 3 млн 396,5 тис. грн; 

-  сходи для дорослих для відновлення навиків ходьби 33,8 тис. грн; 

-  тренажер універсальний (стіл реабілітаційний) 35,1 тис.грн; 

-  бруси з перешкодою 59,5 тис. грн; 

-  насос вакуумний з комплектуючими для терапії 105,7 тис. грн; 

-  каталка медична STR-9, каталка медична STR-9 у комплекті з насосом для 

ентерального годування (2 шт.) 224,7 тис. грн; 

-  двері металеві броньовані для відділень 43 тис. грн; 

-  багатофункціональний пристрій Canon 34,2 тис. грн; 

-  багатофункціональний пристрій Canon 23,3 тис. грн; 

-  металева шафа на два газових балона 22,2 тис. грн. 
      

        За кошти місцевого бюджету були придбані вироби медичного призначення 

для паліативного відділення на суму 498,4 тис. грн, з них: 

- візок медичний зі змінними ношами для транспортування пацієнтів ВМп-

5 (1 шт.) – 18,7 тис. грн; 

-  тумбочка приліжкова ТП-2 (40 шт.) – 258,4 тис. грн; 

-  відсмоктувач медичний «БІОМЕД» модель 7-А-23 В (2 шт.) – 17,3 тис. грн; 

-  столик приліжковий Сна-1 (20 шт.) – 66,9 тис. грн; 

-  підставка-сходинка Пт-Сх-1 (3 шт.) – 2,7 тис. грн; 

-  стілець туалетний сталевий регульований НТ-04-002 – 14,3 тис. грн; 

-  візок медичний ВМт-2 для стерилізації тари (2 шт.) – 25,9 тис. грн; 

-  візок медичний для білизни комбінований ВМб-5 (2шт.)  – 12,9 тис. грн; 

-  ліжко функціональне ЛФ-2 (6 шт.) – 68,4 тис. грн; 

-  тумбочка приліжкова ТПЛ-2 (2 шт.) – 12,9 тис. грн. 
 

Місцеві підприємці продовжують працювати, поповнюють міський бюджет, 

займаються благодійною діяльністю. Вони стали опорою для волонтерів та 

підтримкою для ЗСУ. 

 

        Послугами служби зайнятості у 2023 році скористалося 343 безробітних осіб 

жителів Кобеляцької ОТГ. Серед безробітних 39,2 % становили особи, які мають 

додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню (зокрема, особи з інвалідністю, 

демобілізовані військовослужбовці, які брали участь в антитерористичній 

операції, особи, яким до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і 

менше років) та 45 чол. становили ВПО. 

        Протягом 2023 року за направленням служби зайнятості отримали роботу 

287 осіб, в тому числі 183 зареєстрованих безробітних, з них 17 осіб з числа ВПО. 

Рівень працевлаштування безробітних в Кобеляцькій ОТГ становить 53,4 %. 

        5 роботодавців, працевлаштувавши 19 осіб, що перебували на обліку як 

безробітні, скористались правом на фінансову підтримку з боку держави, а саме 
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на відшкодування частини заробітної плати або витрат у розмірі єдиного 

соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  

        Протягом  2023 року 6 роботодавців Кобеляцької ОТГ, працевлаштувавши 

10 внутрішньо переміщених осіб, що постраждали внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні, отримали компенсацію витрат на 

оплату їх праці. 

        Кобеляцьким управлінням Полтавської філії Полтавського ОЦЗ для 

забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня громадян, які 

шукають роботу, до вимог роботодавців, організовано професійне навчання 

безробітних. Протягом 12 місяців 2023 року 71 безробітних осіб проходили 

професійне навчання за направленням служби зайнятості. Рівень 

працевлаштування після закінчення професійного навчання в січні – грудні 2023 

року становив 97 %. 15 учасників бойових дій підвищили свою кваліфікацію в 

рамках реалізації експериментального проєкту щодо підтримки їх 

конкурентоспроможності. 

        До суспільно-корисних робіт було залучено 85 жителів Кобеляцької ОТГ. 

Ними виконувалися роботи по заготівлі дров, розвантаженні (сортуванні) 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб та ліквідації стихійних 

сміттєзвалищ на території громади. На оплату праці було виділено 467 тис. 708 

грн з коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

на випадок безробіття. 

        Можливістю отримати ваучер для підвищення своєї кваліфікації, 

перенавчання або здобуття іншої спеціальності скористалося 23 жителя громади 

(з них 6 – ВПО), що в подальшому дасть можливість мати роботу та гідну 

заробітну плату. 

        4 роботодавці Кобеляцької громади стали переможцями урядового проєкту 

«єРобота», за якими можна отримати фінансову підтримку на започаткування 

або розвиток бізнесу в сумі до 250 тис. грн. 

        Троє місцевих підприємців стали переможцями  проєкту «Курс на 

Незалежність 2.0», організованого завдяки співпраці українського бізнесу та 

німецького банку розвитку: Агропромхолдингу «Астарта-Київ» та Deutsche 

Investitions- und Entwicklungsgesellschaft mbH, та отримали фінансову підтримку 

на розвиток власного бізнесу на загальну суму близько 2,4 млн грн.  

      Станом на 01 січня 2024 року на обліку в Кобеляцькому управлінні 

Полтавської філії Полтавського ОЦЗ перебувало 104 чол. безробітного 

населення, жителів Кобеляцької ТГ. 
 

        В період опалювального сезону виникла гостра проблема з облаштування 

пунктів обігріву «Пунктів незламності» у зв’язку із здійсненням постійних 

обстрілів об’єктів критичної інфраструктури. Дані пункти обладнані усіма 

необхідними матеріалами та засобами для перебування громадян на випадок 

відключення електромережі. У випадку тривалої відсутності електропостачання 

у них можна зарядити гаджети, скористатись інтернет-зв’язком та зігрітися. На 

території Кобеляцької громади діє три постійні пункти незламності: 
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•  Комунальне підприємство «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради – 

місто Кобеляки, вул. Покрівська, 43 а (обігрів, генератор, зарядка для телефонів, 

вода, Інтернет, моб. зв’язок, аптечка); 

•  Світлогірський ліцей імені Антона Петровича Біленка Кобеляцької 

міської ради – село Світлогірське, вул. Молодіжна, 40 (обігрів, генератор, 

зарядка для телефонів, вода, Інтернет, моб. зв’язок, аптечка); 

•  7 державна пожежно-рятувальна частина – місто Кобеляки, вул. 

Полтавська, 2 (обігрів, генератор, зарядка для телефонів, вода, Інтернет, моб. 

зв’язок, аптечка).  

            У межах проєкту «Енергозабезпечення громад – SOS», що впроваджує 

Громадська організація «Дана-Центр»  за сприяння програми  «Український 

Фонд Швидкого Реагування», яку втілює «IREX in Ukraine» за підтримки 

Державного департаменту США (Department of State), Кобеляцька міська рада 

отримала автономну 3кВт сонячну станцію, бензопилу та подовжувачі для 

облаштування міського пункту незламності. 
 

        Головне над чим працювала комунальна сфера – це забезпечення сталої 

роботи інфраструктури громади та утримання на відповідному якісному рівні 

всіх комунальних послуг. Проводились роботи з благоустрою громади, 

утримання і поточного ремонту доріг, мереж зовнішнього освітлення та з інших 

напрямків. 

        Для збереження існуючої мережі доріг комунальної власності від 

руйнування, ліквідацію незадовільних умов руху автотранспорту, покращення 

транспортного, пішохідного зв’язку та безпеки дорожнього руху проведено 

грейдерування гравійних та грунтових доріг громади. За рахунок коштів громади 

та благодійного внеску ТОВ АФ «Добробут» придбано та передано на баланс 

комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради  

автогрейдер балансовою вартістю 4 млн 596 тис. грн.  

        Протягом 2023 року здійснено ряд заходів з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг на загальну понад 10 млн грн. Відповідно до  підписаного 

договору між Кобеляцькою міською та Полтавською обласною радами  

проведено  ремонт ділянок доріг місцевого значення: 

•  О1708102  Кобеляки-Просяниківка; 

•  О1714197 Селещина-Нехвороща-Лівобережна Сокілка-Світлогірське. 

 

Загальна вартість робіт склала 9,3 млн грн, ремонтні роботи проведені на 

умовах співфінансування 50/50.  Також з міського бюджету були виділені кошти 

на проведення ямкового ремонту доріг у місті Кобеляки. Ямковий ремонт 

проведено по вулицях: Раїси Кириченко, Пушкіна, Юрʼївської, Покровської, 

Павла Загребельного, Касьяна, Золотаренка, Дніпровської та Мільйонної. 

        В обслуговуванні КП «Водоканал Плюс» знаходиться 44 артезіанські 

свердловини, в ГКП «Переволочанське» – 7, з яких здійснюється централізоване  

водопостачання  для жителів громади. При виникненні аварійних ситуацій 

(пориви на мережі) працює бригада з аварійно-відновлювальних робіт, яка 

https://www.facebook.com/UkraineRapidResponseFund?__cft__%5b0%5d=AZUialuDI1VHS6IUGYFmk8MxwkuGu5N1Awao0FZxJref6EUSAEQadSYWoCE4OPhD-2k_n9iCzWfuL6PfJ6o75SSWYen4ZuEFI-5cbwpuPQ72pkdrrZl7MIIouTqkAFodKlLksHdk89IzBTSJ6XF3wshO&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/UkraineRapidResponseFund?__cft__%5b0%5d=AZUialuDI1VHS6IUGYFmk8MxwkuGu5N1Awao0FZxJref6EUSAEQadSYWoCE4OPhD-2k_n9iCzWfuL6PfJ6o75SSWYen4ZuEFI-5cbwpuPQ72pkdrrZl7MIIouTqkAFodKlLksHdk89IzBTSJ6XF3wshO&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/irexinukraine?__cft__%5b0%5d=AZUialuDI1VHS6IUGYFmk8MxwkuGu5N1Awao0FZxJref6EUSAEQadSYWoCE4OPhD-2k_n9iCzWfuL6PfJ6o75SSWYen4ZuEFI-5cbwpuPQ72pkdrrZl7MIIouTqkAFodKlLksHdk89IzBTSJ6XF3wshO&__tn__=-%5dK-R
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забезпечена необхідними матеріалами, проводить заходи по усуненню наслідків 

пошкоджень та  відновленню нормальної роботи водопровідної мережі. 

        З метою благоустрою міста Кобеляки, зокрема, в частині надання якісних 

послуг з управління побутовими відходами, активно запроваджується 

сортування побутових відходів, придбано 78 контейнерів для сортування 

відходів, проводиться популяризація цього напрямку серед населення. КП 

«Водоканал плюс» взято в оренду гідравлічний горизонтальний прес для 

пресування сортованих відходів з пластику та паперу. Придбано сортувальну 

мобільну лінію. 

        Важливим напрямком роздільного збирання відходів є відокремлення 

органічних відходів, які займають значну частину із загальної кількості 

побутових відходів. З цією метою рішенням сесії Кобеляцької міської ради 

виділена земельна ділянка поблизу с. Колісниківка для зберігання органічних 

відходів, виготовлена відповідна документація, проведено заходи з 

облаштування території. На даний час після масштабних робіт майданчик для 

зберігання органічних відходів активно використовується. На новостворений 

об’єкт поводження із відходами вивозиться органіка: листя, трава, гілки дерев і 

т. ін. 

        З метою запобігання правопорушень у сфері поводження з відходами та 

покращення санітарного стану міста Кобеляки придбано камери 

відеоспостереження (постійно змінюється їх місце розташування), які 

встановлено на майданчиках ТПВ. 

    При виконавчому комітеті Кобеляцької  міської ради діє адміністративна 

комісія, на якій регулярно  розглядаються протоколи щодо правопорушень. 

Більшість протоколів складено за порушення сфери благоустрою, 

відповідальність передбачена статтею 152 КУпАП. Протягом  звітного періоду 

адмінкомісією розглянуто 56 справ. На 22 порушника накладено штрафних 

стягнень на суму 16 тис. 490 грн.    

    У рамках реалізації конкурсу «Екологічні ініціативи Полтавської області» 

реалізовано  два проєкти: 

-  «GREEN ENERGY («Зелена енергія», облаштування екозони для 

відпочинку с. Шенгури Полтавського району Полтавської області)»; 

-  «Кобеляки без сміття: встановлення контейнерів для сортування 

відходів».  

В рамках реалізації проєктів придбано: 

-  47 контейнерів для збору твердих побутових відходів; 

-  косарку-подрібнювач JANSEN AGF-160; 

-  міні-трактор (газонокосарка) Husqvarna TC 242 TX; 

-  багаторічні насадження (ялинка, туя, сосна, ялівець); 

-  урни, лавки, гойдалки. 

    Кобеляцька  міська рада постійно займається пошуком грантів, залученням  

фінансових ресурсів  міжнародних, благодійних фондів, донорських проектів та 

програм, як допоміжного інструменту економічного та соціального розвитку 

громади. В звітному періоді  в громаді реалізовувалися наступні проєкти:  
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•  Благодійний  фонд KSE Foundation  в рамках благодійного проєкту 

«Безпечна освіта»  допоміг з облаштуванням укриття в опорному закладі 

«Кобеляцький ліцей № 2 імені Олеся Гончара». Витрати склали більше 500 тис. 

грн. 

•  Завдяки укладеному Договору про співпрацю з Фундацією «Польський  

центр міжнародної допомоги (РСРМ)» профінансовано виготовлення проектно- 

кошторисної документації проєкту «Капітальний ремонт (утеплення фасаду та 

заміна вікон) в будівлі опорного закладу «Кобеляцький ліцей № 2 ім. Олеся 

Гончара. 

•  В рамках   проєкту  «Людський вимір: інклюзивні дані для стабільності та 

розвитку» (фінансується Урядом Канади, Міністерством закордонних справ, 

торгівлі та розвитку, виконавчий партнер – БО «Світло Надії») Кобеляцька 

міська рада отримала  технічне обладнання  (ноутбук, 8 планшетів, ліцензійне 

програмне забезпечення та стартові пакети) на суму 83,8 тис. грн. Також  

комунальне підприємство «Водоканал Плюс» отримало  обладнання – 

гідравлічний дисковий обрізувач дерев та молодої порослі SF 600 та змінні 

запчастини до нього на загальну суму  444 тис. грн. 

•  Громадська організація «Соціально-реабілітаційне об′єднання інвалідів та 

людей з особливими потребами «ДАНА-ЦЕНТР» (ГО «ДАНА-ЦЕНТР») 

допомогла з облаштуванням міського пункту незламності (сонячна станція, 

генератор дизельний, кип’ятильник, подовжувачі) на суму 205,2 тис. грн. 

•  В рамках проєкту МОМ «Протидія торгівлі людьми та надання допомоги 

вразливим групам населення в Україні», що реалізується за підтримки Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) спільно з молодіжною радою,  тривають 

підготовчі роботи з реалізації  проєкту «Громадський простір «МРІЙ. ДІЙ. 

НАДИХАЙ» загальною вартістю 740 тис. грн.     

•  Реалізується проєкт «Зупинка: Я» (ГО «ЦПД «Конфіденс»,  Дитячий фонд 

ООН (ЮНІСЕФ) за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID). Головним завданням є надання комплексної психосоціальної 

допомоги для зміцнення психічного здоров’я, попередження виснаження та 

відновлення ресурсу жителів громади. 

•  Укладено Меморандум про співпрацю з ТОВ АФ «Астарта-Київ» та БО 

«Світло Надії» у напрямку надання комплексної допомоги ВПО та іншим  

вразливим категоріям населення, які потребують соціальної допомоги. 

•  Відповідно до укладеного меморандуму з Мінсоцполітики Агрохолдинг 

«Астарта-Київ» та Благодійний фонд «Повір у себе» здійснює облаштування 

(проведення ремонтних робіт) Центру життєстійкості в м. Кобеляки. 
  

        Аналізуючи підсумки роботи, окреслено  основні параметри досягнутого у 

звітному періоді. Можливо є певні недоліки в роботі, але ми впевнено рухаємося 

вперед, розвиваємося та маємо наявні позитивні результати.    

        Дякую депутатам Кобеляцької міської ради та членам виконавчого комітету 

за оперативну, професійну та віддану працю у період складного воєнного часу. 
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        Вдячний і тим, хто висловлює конструктивну критику з різних питань, 

допомагає практичними справами, своїм досвідом, порадами. Завжди 

налаштований на плідну співпрацю та діалог. 

        Готовий  вислухати всі зауваження і пропозиції та врахувати їх у подальшій 

спільній з вами роботі. 

 

        Всім бажаю добра, взаєморозуміння та миру! 

 Дякую за увагу! 

 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради      Василь ФЕЩЕНКО

           

 


